

**MUNICÍPIO DE ITAPECERICA/MG - RETIFICAÇÃO DE EDITAL-** Tomada de Preço 009/2014. Objeto: Contratação de empresa do ramo de engenharia civil para executar as obras de pavimentação asfáltica de vias públicas na sede do Município de Itapecerica e seus Distritos. **RETIFICA-SE** a planilha descritiva do objeto no quesito unidade referente ao Distrito Lamounier, **Onde se lê:** RUA DAS ACÁCIAS, **Leia-se:** RUA DAS ACÁCIAS/RUA DAS PALMAS. Permanecem inalterados os demais termos do edital e seus anexos. Idalmo Jonatan Castro Santos. Presidente da Comissão Permanente de Licitação.